

刘越高赴衡阳县调研

# 坚决扛牢粮食安全政治责任 加快农业农村现代化步伐

衡阳晚报讯 (全媒体记者 陈润)

4月27日,市委书记刘越高赴衡阳县,就粮食安全、农业产业发展等工作,走进部分农业企业开展实地调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,坚决扛牢粮食安全政治责任,大力推进农业科技创新,加快农业农村现代化步伐,持续高效推进乡村振兴,为衡阳加快建设农业强市作出更大贡献。

在西渡镇,刘越高来到湖南角山米业

有限责任公司,实地察看粮食抽样检测、生产加工及收储情况。当得知企业自主研发的“智慧粮安”系统可全流程自动化抽样检测粮食品质,并以信息化技术实现粮食追根溯源,刘越高对此表示肯定。他强调,粮食安全是“国之大者”,企业要严格落实粮食安全生产责任制,切实做到“先检后收、分仓储存”,不断优化智能化信息化生产流程,实现粮食质量可追溯,确保老百姓吃上“放心粮”。

在台源镇,刘越高来到湖南安发原生态农业旅游开发有限公司,详细了解农业养殖产业发展情况。据悉,该企业对蛋鸡养殖采用自动化设施设备,可做到自动喂养、自动清粪、自动饮水、自动捡蛋、自动照明、自动换气消毒。同时,该企业还发展原生态甲鱼养殖。刘越高要求,要坚持生态优先的发展理念和现代企业经营理念,做好养殖业与生态保护相结合的文章,不断优化企业管理,推动一二三产

业融合发展,壮大产业发展规模,全面助力乡村振兴。

来到渣江镇渣江米粉产业有限公司,刘越高详细查看了渣江米粉生产流程,仔细询问了米粉生产工艺、销售渠道、经营模式等相关情况。刘越高勉励企业,要以现代技术手段为传统产业赋能,推动渣江米粉产业标准化、规模化,推动老品牌焕发新活力。

市领导尹培国、陈礼洋、曾建华参加调研。

## 坚持以人民为中心 切实防范各类安全风险

朱健主持召开全市安全生产暨防汛抗旱工作电视电话会议

衡阳晚报讯 (全媒体记者 罗文鹏)

4月27日上午,市委副书记、市长朱健主持召开全市安全生产暨防汛抗旱工作电视电话会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要论述,坚持以人民为中心,切实防范各类安全风险,确保全市社会大局和谐稳定。

朱健指出,要保持清醒认识,时刻绷紧思想之弦。“五一”假期将至,群众出行、旅游和各类节庆活动大幅增加,消防、交通、旅游等行业领域安全风险明显加大,汛期各类不确定因素也在增多。各级各部门要强化“群众过节、干部过关”意识,以“时时放心不下”的责任感和“如履薄冰、如临深渊”的紧张感抓实抓好安全生产工作。

朱健强调,要守牢安全底线,确保“五一”假期安全稳定。要扎实开

展风险隐患排查,紧盯矿山、消防、道路交通、旅游、景区设施设备、危化等重点行业领域,深入开展大排查、大整治。要突出抓好节日公共安全,加强交通运输安全监管、现场执法和旅游景区重点监管,防止各类事故发生。要合力扎紧消防安全篱笆,紧盯医疗、医养机构和人员密集场所隐藏的“小火亡人”安全事故风险,全面深入开展消防安全排查,督促落实消防安全责任。要增强灾害防范应对的主动性,做好节日期间灾害预警提示和防灾避险指引,加强项目施工、户外旅游等野外活动安全管控,严防森林火灾。要做好应急值守和应急处置工作,强化领导带班24小时应急值班值守制度,领导干部要靠前指挥,及时处置各类险情。

朱健强调,要坚持预防为主,打

好防汛抗旱主动仗。抓好预报预警预案预演,提高预报精确度、延长预见期,常态化开展实战演练,保证关键时刻拉得出、冲得上、打得赢。抓好重点部位处突防守,把好江河水库的关键环节、重点部位,备足备齐抢险物料,加大隐患排查、整治力度,筑牢防御基础。抓好山洪地质灾害防御,对山洪灾害危险区、地质灾害隐患点、切坡临坡建筑物等开展拉网式排查,逐一落实责任人、预警信号、转移路线和安置地点。抓好城镇排渍防涝处险,确保地下空间和居民出行安全。抓好防旱抗旱各项准备,切实提高生产生活用水保证率,防止旱涝急转。

朱健要求,要扎实开展安全生产督导督查工作,紧紧抓住安全生产工作的主要矛盾、研判分析和沟通衔接,确保全市安全生产形势持续稳定向好。

市领导于新凡、谢宏参加。

## 永远跟党走 笔墨写初心

南岳书画院开展主题采风创作活动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 麻安田 见习记者 颜艳妮) 为认真贯彻落实党的二十大精神,传播精神谱系,弘扬传统文化,推广红色旅游,4月25日,南岳书画院组织73位书画家走进水口山工人运动纪念馆,开展“永远跟党走,笔墨写初心”主题采风创作活动。

水口山工人运动纪念馆陈展面积约3000平方米,内容分为“伟大斗争·光辉典范——水口山工人运动史陈列”“无产阶级革命家、军事家、外交家——耿飚生平业绩陈列”“水口山矿冶史陈列”三个部分。当天上午,在南岳书画院院长余庭良、党支部书记王永智的率领下,崔一鹗、陈

文质、辛少华、杨宝琳、李清白等书画家怀着激动的心情,参观了水口山工人运动纪念馆,感受红色文化,接受精神洗礼。接着,书画家们开始现场创作,尽情挥洒才艺与激情。大家把水口山工人运动的历史和精神融入到书画、诗联创作中。经过一个多小时的即兴创作,30余幅作品顺利完成,全部捐赠给了水口山工人运动纪念馆。

余庭良表示,这次活动的主要目的是弘扬水口山工运精神,传承红色基因,让书画家们用笔墨来表达听党话、跟党走的坚定决心。

物、动物、风景三大类别,作品均创作于衡阳。

中国美术家协会会员、衡阳师范学院美术学院院长叶经文认为,阮文团油画创作师承中国著名油画家陈河西,大量采用“花底”技法创作,充满着浓厚的诗意图和生活情趣,人物和场景造型不为现实所局限,不是某一地的花、某一地的景,而是画家赏万物之后在心中的“象”,画面极具绘画感。通过对各种自然景观和人物动态的描绘,捕捉人际间亲密活动中表达的丰富情感。

## 自然之境 纯情表达

越南籍油画家作品展开展

衡阳晚报讯 (李境) 4月27日上午,由蒸湘区委区政府、衡阳师范学院、衡阳市美术家协会主办的“自然之境——越南籍阮文团油画作品展”在雨母山艺术家部落展出。此次展出免费向公众开放,将持续至7月15日。

阮文团,越南著名油画家,于2008年留学中国,先后在中国美术学院、湖南师范大学求学,现任职于衡阳师范学院美术学院,其创作的多幅油画作品被国内外艺术馆永久收藏。此次展出的60余幅油画作品涵盖了人

## 线下展示 线上直播

“中亿汽贸城汽车消费节”正式启动

衡阳晚报讯 (吴帅) 4月27日上午,为期3天的“中亿汽贸城汽车消费节”在中亿汽贸城正式拉开帷幕。作为今年我市石鼓区组织开展的“乐享消费、惠购石鼓”系列活动“首秀”,本次汽车消费节共吸引了近50家新车、二手车企业携数百款靓车参展,为爱车、买车人士打造了一场高规格、高品质的汽车盛宴。

活动主办方介绍,本次汽车消费节较传统的车展有所不同,此次采取的是新车、二手车、新能源汽车联展模式,并以“线下展示+线上直播看车”的方式让消费者能够更加从容地货比多家,轻松锁定心仪车型。同时,在本次汽车消费节上,还将通过政策引导、金融支持等方式,让消费者得到“真金白银”的实惠,带动汽车消费人气聚起来、市场动起来、消费火起来。

据悉,中亿汽贸城作为重点招商引资项目,规划理念超前,业态布局合理,自2010年落户我市以来,经过10多年的发展,已成为我市乃至湘中南地区集新车销售、二手车交易、机动车检测办证、汽修汽配、汽车美容装潢等为一体的汽车行业龙头企业之一。近年来,中亿汽贸城主动出击,通过举办汽车巡展、线上精品二手车消费节等一系列汽车消费活动,为园区内企业和商户进行造势引流,助力激发汽车行业市场消费潜力,打造成湘中南汽车消费新中心。

## 勇夺全国举重锦标赛金牌

为衡阳小将钟智光点赞

衡阳晚报讯 (全媒体记者 伍施施 通讯员 胡婧) 4月23日,在福建省福州市闽侯县举行的2023年全国男子举重锦标赛圆满结束,由我市体校举重队培养输送的优秀运动员钟智光获得男子73公斤级挺举金牌、抓举铜牌、总成绩银牌的好成绩。

在男子73公斤级比赛中,2001年出生的衡阳小将钟智光展现出极佳的竞技状态和实力,在率先结束的B组比赛中,交出了抓举147公斤、挺举191公斤、总成绩338公斤的好成绩。在去年全国男子举重锦标赛73公斤级比赛中,夺得挺举和总成绩的冠军。

据悉,全国男子举重锦标赛是每年常规举重赛级别最高的赛事,本次赛事共有来自北京、天津、河北、山西、福建等25个省、自治区、直辖市的32支队伍242名运动员参赛,共设置55公斤、61公斤、67公斤、73公斤、81公斤等級别竞赛项目,其中73公斤级是所有级别里参赛人数最多的。